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ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ У ВИВЧЕННІ АНГЛІЙСЬКОЇ

МОВИ

У сучасному світі знання англійської мови є не лише перевагою, а й

необхідністю.  Англійська  мова  давно  стала  міжнародною.  Її  прагнуть

опанувати всі,  хто  мріє  про  переїзд,  роботу в  іншій  країні,  навчання в

Європі  чи  Америці,  а  також  про  комфортні  подорожі.  Не  володіти

англійською мовою в наш час – недолік. Проте, почати її вивчення ніколи

не пізно.  

Традиційні  методи  вивчення  мови,  такі  як  підручники  та  уроки,

можуть  бути ефективними,  але  їм  часто  не  вистачає  інтерактивності  та

особистого  підходу,  що  може  зробити  процес  навчання  нудним  і

неефективним. На щастя,  на допомогу приходять інноваційні технології,

які  революціонізують  вивчення  англійської  мови,  роблячи  його  більш

цікавим, персоналізованим та результативним.

Ефективне  навчання  англійської  мови  ґрунтується  на  трьох

ключових стовпах: дидактиці, психології та методиці. Ці науки дають нам

розуміння того, як люди вчаться, як організувати процес навчання та які

методи використовувати для досягнення найкращих результатів.

Сучасні вимоги до вивчення мов роблять акцент на комунікативному

підході, який стає все більш популярним. Проте традиційні підручники не

завжди  відповідають  цим  вимогам.  Викладачі  стикаються  з  потребою

адаптувати матеріали,  щоб зробити процес навчання більш динамічним,

захопливим і максимально наближеним до реальних життєвих ситуацій.

Для  ефективнішого  досягнення  розвивальних  цілей,  підтримки

мотивації учнів на уроках англійської мови слід використовувати елементи

здоров’язбережувальних технологій. Наприклад, музичний супровід уроку
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стимулює  роботу  мозку,  підвищує  засвоєння  матеріалу  та  сприяє

естетичному  вихованню.  Гра  –  одна  з  найважливіших  форм  релаксації.

Вона  сприяє  відпочинку,  викликає  позитивні  емоції,  легкість  і

задоволення.

Найпопулярніші способи вивчення англійської сьогодні – це:

- робота в групах (відвідування курсів);

- індивідуальні уроки з репетитором;

- самостійне вивчення мови.

Завдяки мобільним додаткам учні можуть вчитися англійської мови

де завгодно і коли завгодно. Це робить процес навчання більш гнучким і

доступним. Соціальні мережі можуть використовуватися для спілкування з

носіями мови та іншими учнями, що дає можливість практикувати мовні

навички в реальному спілкуванні:

– подкасти дають можливість вчитися англійської мови, слухаючи

цікаві розмови та історії.

– на  YouTube-каналах  можна  знайти  безліч  навчальних  відео  з

англійської мови на будь-який смак.

Методика вивчення англійської мови – це дорожня карта, що веде до

успішного опанування іноземної  мови. Вона ґрунтується на перевірених

принципах  та  ефективних  методах,  які  роблять  процес  навчання

максимально результативним.

Ефективні  методики  вивчення  англійської  мови,  які  довели  свою

дієвість на практиці:

Методика Каллана

Створений в 1960-х роках Робіном Калланом, ця методика в один

момент підкорив світ. Навчання засноване перш за все на розмові, хоча і не

зовсім природній. Студентів запитують випадковим чином, і їх завдання –

відповісти  якомога  швидше,  не  замислюючись.  Їм  не  потрібно  самим

будувати речення,  а потрібно практикуватися  використовувати засвоєні

патерни.  Заняття  проводяться  тільки  англійською  мовою.  Матеріал
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повторюється багато разів, і помилки негайно виправляються вчителем.

Методика Берліц

Дієва система вивчення англійської мови, якій вже більше 200 років.

Її  принцип  простий:  занурити учня  в  незнайоме мовне  середовище.

Сьогодні цю  методику  можна  реалізувати  за  допомогою  навчання  по

обміну або  роботи за кордоном.  Мета одна:  занурити учня в  інше мовне

середовище, де він почне одразу ж засвоювати лексику, а граматику буде

вивчати  природно під час  спілкування з носіями мови.  Ефективність цієї

методики доведена: людина розуміє, що їй ні на кого розраховувати, тому

формуються нові нейронні зв’язки, пам'ять швидше шукає потрібні слова,

а розуміння мови співрозмовників зростає з кожним днем.

Техніка Іллі Франка

Цю  методику  можна  застосовувати  і  при  самостійному  вивченні

англійської,  і  як  додаток  до  занять  з  репетитором.  Її  суть полягає  в

багаторазовому  читанні спеціальних  текстів,  розбитих на  блоки або

колонки.  Наприклад,  абзац  англійською  мовою  супроводжується

українським  перекладом  поруч.  Далі  ви  перечитуєте цей  же  абзац  або

главу  без перекладу.  Секрет методу в  повторенні слів, що  забезпечує їх

запам’ятовування.  Завдяки регулярному застосуванню  цієї  методики

протягом року, ви можете досягти значних результатів.

Методика Пімслера

Методика  Пімслера  –  це ефективний  спосіб вивчення  англійської

мови,  який  ґрунтується  на  регулярних  30-хвилинних заняттях.  Суть

методики полягає в прослуховуванні аудіоуроків, де інформація подається

двома мовами: англійською та українською.  Носії мови – український та

англійський –  озвучують матеріал.  Умови завдань та  нова лексика також

презентуються двома мовами.  Завдяки регулярному прослуховуванню та

виконанню завдань, учень запам'ятовує нову інформацію.

Інноваційні технології мають величезний потенціал для покращення

вивчення  англійської  мови.  Завдяки  їх  використанню  процес  навчання
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може стати більш захоливим, персоналізованим, ефективним та доступним

для  всіх.  Найефективніший  метод  вивчення  англійської  мови  –  це  той,

який  підходить саме вам. Використовуйте  різні методи  та  комбінуйте  їх

для кращого результату і не бійтеся  експериментувати та знаходити нові

способи вивчення англійської мови.
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